

WHITE ANGELICA

PRÉSENTATION DU PRODUIT

Distillées avec amour à partir de plantes originaires de régions exotiques des quatre coins du monde, les dix huiles essentielles contenues dans White Angelica forment un mélange unique. Le géranium, l'ylang-ylang et la rose donnent des notes douces et florales, tandis que la bergamote et la mélisse, avec leur arôme d'agrumes, apportent une touche de fraîcheur, équilibrées par la fragrance chaleureuse et boisée de la myrrhe, de l'épinette noire et de l'hysope.

Le parfum d'ensemble ainsi créé permet d'instaurer une atmosphère positive et de renforcer le sentiment d'optimisme et de confiance en soi dans les moments difficiles. Il s'agit d'une huile également prisée pour ses bienfaits pour la peau. Vous pouvez par exemple ajouter une ou deux gouttes de White Angelica à votre crème hydratante pour offrir à votre peau tout le bien dont elle a besoin.

INGRÉDIENTS-CLÉS

Huiles essentielles Bergamot, Myrrh, Geranium, Sacred Sandalwood, Ylang Ylang, Melissa et Rose

SENSATION

Ajoutez une touche de chaleur, de sérénité et de réconfort dans votre environnement en diffusant l'arôme sucré, floral et terreux de White Angelica.

HISTORIQUE DU PRODUIT

Chaque huile essentielle contenue dans White Angelica a été sélectionnée avec soin pour offrir une atmosphère positive et calme en diffusion. L'ylang-ylang dégage un arôme riche et voluptueux souvent utilisé en ingrédient principal dans les parfums. L'écorce de bergamote est pressée à froid et apporte une senteur fraîche et vive d'agrume. Bien que la mélisse soit une plante ressemblant à la menthe, elle dégage elle aussi des notes d'agrumes et est prisée pour sa fragrance douce et réconfortante. Le géranium est utilisé depuis des siècles pour son parfum agréable et ses bienfaits pour la peau. L'arôme classique de la rose donne une touche de douce nostalgie et possède également des bienfaits cosmétiques. Les huiles de myrrhe, d'épinette noire, d'hysope et de bois de santal équilibrent le tout en apportant un parfum riche et terreux.

PROFIL ET BIENFAITS

- Fragrance sucrée, chaude et florale
- Peut être diffusée pour créer un environnement apaisant et réconfortant
- Peut aider à améliorer l'apparence et la santé de la peau
- Propriétés cosmétiques en association avec la lotion hydratante ART Light Moisturiser de Young Living

SUGGESTIONS D'UTILISATION

- À diffuser pour créer un environnement apaisant et réconfortant.
- À utiliser pendant votre pratique de yoga ou de méditation pour instaurer une atmosphère positive et réconfortante.
- À ajouter à votre crème hydratante pour bénéficier de ses bienfaits pour la peau.
- À appliquer sur les poignets et le cou et à porter comme un parfum pour la journée.









INSTRUCTIONS

Application locale: appliquez entre une et deux gouttes sur la zone souhaitée. Pas besoin de diluer, sauf pour les peaux sensibles. Utilisation aromatique: diffusez jusqu'à 30 minutes trois fois par

PRÉCAUTIONS

Tenir hors de portée des enfants. Usage externe seulement. Éviter tout contact avec les yeux et les muqueuses. Si vous êtes enceinte, que vous allaitez ou que vous êtes atteint d'une maladie, veuillez consulter un professionnel de la santé avant utilisation. Éviter l'exposition directe au soleil ou aux rayons UV dans les 12 heures suivant l'application.

INGRÉDIENTS

Huile de prunus amygdalus dulcis (amande douce), Huile d'écorce de citrus aurantium bergamia* (bergamote), Huile de commiphora myrrha* (myrrhe), Huile de fleur de pelargonium graveolens* (géranium), Huile de santalum album* (bois de santal sacré), Huile de fleur de cananga odorata* (ylang-ylang), Huile de graine de coriandrum sativum* (coriandre), Huile de feuille de picea mariana* (épinette noire), Huile de feuille de melissa officinalis* (mélisse), Huile de feuille d'hyssopus officinalis* (hysope), Huile de fleur de rosa damascena* (rose)

* Huile essentielle 100 % pure

FOIRE AUX QUESTIONS

Q. : Comment utiliser White Angelica?

R.: White Angelica peut être utilisé en application locale ou en diffusion. Si vous avez la peau sensible, diluez White Angelica avec une huile de base avant application sur la peau. Dans tous les cas, évitez l'exposition directe au soleil au moins pendant les 12 heures suivant l'application.

Q. : Quel arôme possède White Angelica ?

R.: White Angelica dégage un parfum chaud, sucré, floral et terreux.

Q. : Puis-je utiliser White Angelica en complément de mes produits de beauté ?

R.: Oui, White Angelica est le compagnon parfait de vos soins et produits cosmétiques. Nous vous recommandons de l'ajouter à la lotion hydratante ART Light Moisturiser de Young Living.